2010年5月13日 星期四 主编 张锡磊 校对 李悦 版式 杨卫萍

三转时难石转亦难

道摆锥形帽,市民踊跃发言想出不少妙招



分道标示缺位,司机乱闯道 司机张先生的独白:

未来路与纬二路口,一条BRT道,一条 左拐道,一条右转带直行。

"滴滴滴……"后面的司机不停向我按喇叭。 我打开右转指示灯,一定要从左转道变 向直行道。

没办法,正值上班时间,要不就要绕行 二公里路程。上班迟到、扣钱、挨批…… 后果不堪设想。

我强行"加寒"变道行为,引起了许多人 的不满

严重的是此时后面的车辆排起了长 队,本来一个绿灯可过10多辆车,但最后到 我这里就终结了,只过了5辆。我的一个变 道,可能会让更多的人迟到了。

我心里在想:"不知道后面的司机会如何骂

但是,我也很冤枉,道路上堵了一长串 车辆,车辆将60米内所有路标完全掩盖,抬 头上面没有分道标示。

这条路我很少走,左转还是直行,我如何分辨。

□晚报记者 孙娟 孙庆辉 实习生 刘李

左转、右转难题是咋产生的?

道路地面路标 褪色,模糊不清

昨日下午,记者看到不少道路60米处,直行道路标完全褪色, 模糊不清。有的道路路面有标示,但车辆排队等候红灯,队伍较长 时,路面标示被完全掩盖。

电子警察管 原 因 ▲ 不了抢道

许多主干道路口

电子眼只能监控闯红灯,对于路口常见的占用直行道抢左转 道、占用右转道抢直行道甚至占用对向车道等待绿灯等行为根本 无能为力。

昨日中午,记者在嵩门路从南向北走,发现只有嵩门路与中原路设置

信号灯设置

没有悬挂分道标示 有分道标示,其他路口仅仅有路标,都不能明确告诉司机如何分道。 以桐柏路与航海路口从东向西为例,由于有BRT占道,一到路 口,车流量就加大。最右边是一道右转带直行。信号灯变为直行时,

不管有没有车 只管往前走

不合理

有的行人过马路时也不管有没有车,只管往前冲。还有的 行人,只要看到直行车没了,也不管左转是不是绿灯,"强行阻 断"左转车辆通行。

右转灯熄灭,若前方是右转车辆,往往直行车辆全部被堵在后面。

推广可变车道

有读者建议,推广可变车道,即车道通 行方向随车流行进方向调整。

高峰期,主干道摆上锥形帽,防止车辆变道

出租车司机沙先生介绍,这种办法 类似沙口路与金水路的设置,这里高峰 期,车辆过地下道时,常常出现机动车乱 道行驶的现象,为此交警部门摆上锥形 帽,防止车辆变道。

行人和非机动车走人行天桥

市民赵玉珊说,如果行人和非机动车 都走人行天桥,将会大大提高机动车左转 和右转的效率。

距离路口100米处把道路扩宽1米

学习规划的刘庆海说,他经过实地 测量发现,如果对现有道路进行简单改

造,从距离路口100米处开始把道 路扩宽1米,就可增加一条右转车 道,使得所有右转车辆不受红灯限 制,这样路口就可由现在的"三进 一出"变为"三进两出",通行能力 会增加1/3。

先右转,再调头实现左转

有网友建议,郑州一些拥堵路口的左 转,应当学习"大石桥"经验,先右转,再调头 实现左转。

直行行人右转司机互相埋怨抢道

在读者投诉中,非机动车违法也是一 个重点方面。一些骑电动车和自行车的市 民觉得红绿灯是专门为机动车设置的,只 要没有交警和协管员管,想闯就闯,闯不过 去,就停在人行横道上。

"这个路口经常可以看见非机动车停在 人行道上等信号灯。"昨日,在嵩山路和陇海 路交叉口指挥交通的一位民警说,"这样不但 给行人带来不便, 右转弯车辆也降低了通过 效率。

总是不顾后面是否有汽车,就拐弯或变道, 或闯信号的,这样严重影响左转或右转的车辆 一旦发生事故,还非要跟机动车讨个"公

郑州私家车主于先生说:"现在不少电动 自行车速度快得吓人,瞬间就能闯信号,抢到 你车前,还有的就堵在右转道上,抱着我不 走,你别想走的态度。"

而骑电动车的市民韩女士的看法是:"加 装隔离栏可以保障电动车的人车安全,现在 很多开汽车的不自觉,敢开到非机动车道上 强行超车,敢在路口挤进非机动车道强行右 转,你不给他们让路他们就不停按喇叭!"

□晚报记者 孙庆辉/文 廖谦 实习生 张郁/图

本报讯 从昨天开始,市民在郑州各主 要路口.都能看见身着统一服装的交通志愿 者在纠正市民的交通违法行为。这标志着 郑州警方开展的"文明交通大家行"活动之 "文明交通我参与"活动正式启动。

从今天开始,郑州晚报将会出动数路 记者, 跟随文明交诵志愿者一道, 在金水 路、花园路、中原路、建设路、经三路、紫 荆山路、未来路、郑汴路、东西大街、嵩山 路10条精品街上进行"巡逻",并征集在 中原路等10条精品街上的交通违法行为 照片。

市民无论是在哪条道路,只要拍下交通 违法的瞬间,在被晚报刊登后,都会获得一 定的报酬或奖品。

读者的作品需写清姓名、联系方式, 然后直接传至电子邮箱:zzwbsqh@163.

感谢贾炜 邢红军提供新闻线索



◇運運河 健康美丽

本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5×12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

市医保定点单位 新农合定点单位 省百家诚信单位 央视重点合作单位 一直领力先!

专业治喘

春季是哮喘病的高发季节,很多呼吸道患者从此进入梦 霓。郑州气管炎哮喘医院是《国家级治喘成果》的一家专科性 医院,本院将为您解开以下难题: 为什么接触过敏物就犯哮喘?难道一辈子就在

过敏物中痛苦煎熬么? 、为什么遇天凉气管炎就犯病? 且频繁? 难道自己身板

就没有抗病能力了么?

有抗病能刀」公? 三、为什么晚上睡觉老憋醒? 四、为什么同样环境有的人不过敏发作? 五、为什么老感觉有痰总是出不来?经常吐痰会不会惹人烦? 六、为什么上一层楼就喘,而经过郑州气管炎哮喘医院治

: |か:怎么治疗都不见好转且容易反弹? **到郑**

州气管炎哮喘医院就能够治愈! 八、郑州气管炎哮喘医院中医大夫不问诊、靠把脉听诊就能确诊,而无一失误?

到郑州气管炎哮喘医院,尘肺、矽肺、肺纤维化 HENRICH XXI至刑 : 十、您想知道你的鼻炎、嘟噥对什么过敏么,经常犯病是什么 引起的么: 想知道千万过敏原哪些直接威胁自己么?

前来看病将免除拍片费用、专家挂号费 聘:网络咨询、网管、导医、放射技师、生化人员、技术推广人员

健康热线:0371-66726122 66726123

"三高症",是造成动脉粥样硬化的"元凶",是心脑血管病的"根源",是形成血栓的基础。血栓的出现,会阻碍血液正常流动甚至堵塞血管,诱 发心肌梗塞、心绞痛、脑梗塞、脑出血等疾病,危

纳豆号称"溶栓之王",具有强效溶解血栓的作 "樱川纳豆精华素"利用世界尖端的"真空冷冻

高血压、高血脂、高血糖(糖尿病)统称为

干燥萃取设备"和日本独特"纳豆酵母培养技术 将纳豆中的功效分子和细胞生物活性完整的保 下来,先给心脑补足氧气,消除胸痛胸闷、心悸气 短、头晕头疼、手脚麻木等不适症状;再清血,清阴 动脉粥样硬化斑块,恢复动脉弹性,保证血管疏通 血流通畅,抑制血液垃圾和血液毒素的重新合成 保证心脑血氧量,激活处于休克和假死的心脑细胞,让心肌梗塞和偏瘫患者重新站起来!

地址:医学院对面茂源堂大药房 咨询热线: 61855609

轻松告别高血压 高血脂 心脑血管疾病



晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策 刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128

<mark>藆河南省医药科学研究院附属医院</mark>

专业治疗因毛囊坏死或无毛囊(吃药、抹药均无 疗效者)所致的秃顶。有效针对:秃顶、秃鬃、额头过 宽、烧、烫伤疤痕秃发、胡须缺少、残眉、体毛(阴 毛)等。种植后自然生长,不住院,随治随走。

电话: 0371-67612200 67653366 短信: 13903713839 www.zhitufa.cn 地址: 郑州市建设西路与前进路交叉口(原国棉一厂对面)